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АЛМАТЫ МЕНЕДЖМЕНТ УНИВЕРСИТЕТ

Методические указания (рекомендации)

Написанные красным шрифтом инструкции удаляются. 
МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ МОЖНО СДЕЛАТЬ В ВИДЕО ФОРМАТЕ (РАЗЪЯСНЕНИЕ ДЛЯ СТУДЕНТОВ РЕШЕНИЯ КЕЙСОВЫХ ЗАДАНИЙ, ТЕСТОВ, СИТУАЦИЙ, КРОССВОРДОВ И ТД)
Методические рекомендации (далее МУ/Р) – это описание последовательных действий, которые необходимо выполнить, чтобы достигнуть цели обучения по тому или иному виду занятия или контрольно-измерительного мероприятия учебных достижений обучающегося. 
Краткие инструкции для составления методических рекомендаций. 
МУ/Р  рекомендуется создать в виде двух отдельных рабочих тетрадей. Одну для студентов и одну для тьюторов.  Рабочая тетрадь для тьюторов должна содержать условия практических заданий и решение всех практических заданий с подробными объяснениями и ссылками на лекционные и литературные источники (с указанием страниц). В ней также должны быть наиболее часто задаваемые вопросы с ответами в количестве не менее 15 и не более 20-ти. 
МУ/Р могут быть составлены: а) к лекциям/видео лекциям; б) к практическим заданиям; в) к тестам г) к кейс-тестам
МУ/Р к лекциям содержат, как правило, План лекционного занятия или перечень основных вопросов. Располагается эта информация перед основным содержанием лекции/видео лекции. Отдельно могут быть оформлены рекомендации или правила по изучению основного содержания лекционного материала; 
МУ/Р к практическому заданию для студентов, содержит План практического задания, включающий цели и задачи, а также включает компетенции, которые, предположительно, получит обучающийся. Обязательно включаются примеры/образцы решения аналогичных заданий; 
МУ/Р к тестам составляются на усмотрение преподавателя; 
МУ/Р к кейс-тестам обязательно включают описание кейса и содержат задания к нему в виде тестов типа «множественный выбор». 
Компетентностный подход (к каждому практическому заданию):
1. Чему научится студент, решив практическое задание? 
2. Как результат (обучения) ожидается от студента?

image1.png
ALMA

ALMATY MANAGEMENT

UNIVERSITY
Coe=
CENTER FOR ONLINE
EDUCATION

ALMA
ALMATY MANAGEMENT
UNIVERSITY

Ces

CENTER FOR ONLINE
U

EDUCATION





